

》足坛风云

进球针锋相对 口水剑拔弩张 国家德比皇马平巴萨

本报讯 记者 张逸麟 尽管在积分榜上差了8分 皇马与巴萨的国家德比依然打得难分难解。尤其是C罗与梅西本场的PK 堪称巅峰之作 两人各自为球队攻入两球 表现不分伯仲。

比赛的23分钟 本泽马禁区内分球 C罗左路插上 推射近角得手 为皇马先拔头筹。仅仅8分钟后 梅西就做出回应 佩佩禁区内失球冒顶 梅西机敏地赶在卡西之前将球劲射入网。下半场则轮到梅西先声夺人 他在61分钟的直接任意球绕过皇马人墙直穿死角 卡西鞭长莫及 但这一次C罗的回应更迅速。仅仅4分钟后 厄齐尔轻巧的妙传帮助C罗获得单刀机会 C罗的低射将最终比分定格在2:2。

C罗与梅西的较量已不仅仅在国家德比或者西甲层面 人们总是联系到金球奖的争夺 赛后类似的问题被无止境的抛出。“我不关心金球奖 应该禁止讨论谁是最佳球员的话题。”穆里尼奥显然是被惹恼了 他们都是来自另一个星球的球员。“但烦归烦 穆帅还是要挺C罗一把 但我希望这个奖给我的球员 因为他获得了这个世界上最佳联赛的冠军。”

梅西也表示自己并不关心金球奖 他表示对比赛中自己的表现很满

意 尤其是打进了一个任意球。人们总认为任意球是梅西的短板 尤其是与C罗对比时 我已经在任意球环节修炼了很久 今天能够进球非常幸运。”同时梅西在本场比赛后成为了首位在诺坎普球场打进150球的球员 也完成了自己在诺坎普的第100粒西甲联赛进球。

国家德比不仅有进球 有C罗和梅西的PK 同样口水战也是不可缺少元素。昨天的比赛中也充满了争议 47分钟 厄齐尔在禁区内拉球突破时被马斯切拉诺带倒 5分钟后 佩佩也在皇马禁区内撞翻了伊涅斯塔 不过这两次裁判都没有判罚点球。

皇马上下认为 厄齐尔的那次倒地应该获得点球 而伊涅斯塔被佩佩撞到的那次则充满了表演成分。佩佩在场上就曾对伊涅斯塔狂吼表示不满 赛后更是不依不饶 大家可以在电视上看到完全是伊涅斯塔送上的。这个不是点球。此外 他摔倒的方式 滚了好几圈。令人遗憾。”佩佩说 巴萨总是这样的 跳水王。”

穆里尼奥赛后先是 恭维 了主裁德尔加多一番 随后则表达了他的不满 皇马是一家绅士俱乐部 不能总是讨论那些漏判的点球。或许我需要眼镜 我正在寻找解决的办法。”

福将进球 10人国米赢德比

本报讯 记者 张逸麟 来到米兰城7年 萨穆埃尔米兰德比中有着一种特殊的地位 只要他出场 国米必然赢得德比 昨天他用自己的精彩表现延续了这一规律。

米兰德比刚开场3分钟 坎比亚索左路任意球传中 萨穆埃尔在后点鱼跃头槌攻门 打进了全场比赛的唯一进球 帮助国米以1:0赢下德比。这是国米在德比中的三连胜 有趣的是 在萨穆埃尔参加的10次米兰德比中 国米10次全都赢得了胜利 阿根廷人不愧是国米的德比福将。

不过萨穆埃尔险些在比赛结束前犯下大错 82分钟时帕齐尼和罗比尼奥在国米禁区内完成梯墙配合 罗比尼奥突破时 不及转身的萨穆埃尔只能阻挡犯规。幸运的是 当值主裁瓦莱里并没有作出点球判罚 国米躲过一劫。

这一判罚让米兰主帅阿莱格里非常不满 事实上他对于瓦莱里整场比赛的判罚都不满意。半场结束前 蒙特利沃曾为米兰打入一粒远射 不过瓦莱里判罚埃姆纽尔森冲撞国米门将先 我认为主裁确实影响了

比赛的结果。比赛的上半场他吹掉蒙特利沃的进球是犯了一个技术上的错误 而萨穆埃尔对罗比尼奥的那次犯规判罚上 他显得不是很严谨 萨穆埃尔或许应该被罚下。”阿莱格里愤怒地说 我不是在找借口 裁判毁掉了比赛。这样的事情出现了很多次了。”

不过国米主帅斯特拉马乔尼并不认同阿莱格里的说法 他认为裁判表现出了最好的执法能力。斯帅还特别提到主裁瓦莱里在比赛的48分钟给了长友佑都第二张黄牌 导致国米几乎半场比赛不得以10人应战。

阿莱格里目前的处境确实不怎么好 米兰在7轮联赛中已经输掉了4场 这是71年来球队最糟糕的开局。相比之下 斯帅的情况好得多 在昨天赢下米兰德比后 斯帅得到了主席莫拉蒂很高的评价。

今天的比赛让我想起了对阵巴萨的欧冠比赛 那场史诗般的战斗 那天我们场上也是10个人。”莫拉蒂把斯帅与穆里尼奥相提并论 “在我看来 他与穆里尼奥最相似的地方就是他的事业心 和穆里尼奥一样 斯帅也是一名伟大的教练。”

英足总将研究录像 范佩西恐因肘击被禁赛

本报讯 记者 张逸麟 范佩西近来在曼联感觉很不错 然而一个潜在的麻烦可能会困扰他 在与纽卡斯尔的英超联赛中 范佩西曾有疑似肘击对方中场球员卡巴耶的动作 目前英足总已准备着手调查此事 据英国媒体透露 如果通过录像认定范佩西有暴力行为 荷兰射手可能面临3场停赛。

在曼联3:0击败纽卡的下半场 范佩西在无球状态下曾与卡巴耶有一次身体接触 但裁判并没有看见。纽卡主帅帕杜赛后认为范佩西是故意肘击卡巴耶 显然是看准了卡巴耶然后肘击了他 我觉得这事应该好好查查。”帕杜说 范佩西之前和我们就有过节 我不知道这和这次的事是不是有关系 但这让我觉得有点不舒服。”

事实上范佩西确实和纽卡斯尔有过过节 今年3月 阿森纳在伤停补时打入绝杀球 2:1逆转了纽卡 当时为阿森纳效力的范佩西在比赛结束前与纽卡门将克鲁尔发生了冲突 甚至相互谩骂 而就在冲突过程中 卡巴耶也趁乱推了范佩西的胸膛。最终此事的主角范佩西和克鲁尔被各打50大板吃到黄牌 而这两场比赛的执法主裁都是韦伯。

帕杜表示 曼联配得上这场胜利 但范佩西必须为自己的举动负责 我已经看过了回放 很明显范佩西是有意肘击。但后面该怎么办就看英足总的了 这不归我管。”

英足总将在赛后根据录像来认定范佩西的行为是否违规 如果范佩西被认定确实肘击 他将可能面临3场停赛。

中国男网单飞 并非远在天边

本报记者 施剑平 摄

本报讯 记者 张楠 终于有本钱憧憬“单飞” 这对于曾混迹于低级别赛事的中国男选手来说 已经是个突破。在中网跻身男单八强的张择 世界排名来到154位 昨天在上海大师赛男双首轮出局 他说：“单飞还是要进入前100名再说。”而世界排名第380位的李喆说：“我们中国男选手都有梦想 我的梦想是在退役前打进前100名。如果有机会 我绝对会单飞 这不说明我不爱国 不爱天津队 不只是为了钱 还为了体现个人价值。”

李喆的烦恼
“没人给我做职业规划”

明年全运会有望争金夺银的张择和吴迪 不仅世界排名冲入前200名 还都有了自己的外教 这令大他们几岁的李喆心生羡慕。昨天 李喆笑言自己在大师赛男单首轮“壮烈牺牲” 他对于自己要上不上下下 要下不下”的尴尬排名感到苦恼。

张择能在中网创造历史 和外教派瑞直接相关 李喆说：“派瑞教

过加斯奎特、巴格达蒂斯 个人能力强 对张择的提高有很大的帮助。派瑞一直在ATP巡回赛里 各方面都很熟 能帮助张择安排和高水平选手训练。对于我们来说 要从300名突破到100名 最重要的就是训练环境和参赛选择 多和高手训练 消除畏惧感 能很快提高。”

然而 李喆面临的现实却很无奈 我身边没有人帮我做职业规划 也没有外教。我们的体制有一些问题 也有好的方面 国家队和天津队已经给了我许多比赛机会 我一直觉得 我们几个打得比较好的如果想在国内找赞助商是有机会的。”

球员到了一定的水平 憧憬单飞是正常的 不过别忘了 如果没有举国体制 会令他们从低排名爬升的过程更为艰难 国外球员更多是依靠家庭投入。

张择的野心
“想早点混入这个圈子”

22岁的张择已经是中国“一哥” 也是最接近单飞的人。

和不满现状的李喆相比 张择要淡定许多：“江苏队和国家队给我请了这么好的教练 国家队的待遇 出国比赛的机会也非常好 单飞还是要进入前100名再说。”

在外教派瑞执教前 张择的打法偏向防守 如今他的进攻已足以和高手周旋 更可贵的是 派瑞懂得如何为张择规划赛程 我的教练更职业一些 知道怎么选赛对我更好。”2012年的大多数时间 张择都在海外训练比赛 到处走 和他们一起打球 我想早点混入这个圈子 年初有两个月在澳大利亚 三四月份在欧洲度过 温网后回国打挑战赛 然后回南京备战中网和大师赛 精当的选择也令张择排名大涨。

今天傍晚 张择将在男单第一轮对阵中华台北名将卢彦勋。如果张择能战胜卢彦勋 将在第二轮中获得挑战费德勒的机会 张择承认 “我想象过对阵费德勒的场面 前些日子的那种兴奋的状态还在 我把它带来上海了。”

保安的。他刚刚拿起球迷的相机和他们自拍了。一开始他还帮别人签中文 德 字 他不是很熟练 我在边上跟他说 不管你怎么写 你都是对的。”

除了粉丝最多的费德勒 小德的球迷团体在中国也足够庞大 粉丝们为他准备了许多独具匠心的礼物 比如说印着中国脸谱的筷子、金镶玉的

中国式书签 还有粉丝专门赶到城隍庙刻了个印章 顶上是昵称 Nole”的英文字母 下面是一个 德 字。

在铁杆粉丝们眼里 小德就是一个活宝 他在中网跳“江南style”的画面令人印象深刻。有 德粉”特地自学了“江南style”的舞步 准备在酒店门口为偶像表演。

记者 张楠 实习生 万真露

》链接

球迷半夜蹲守小德 小德签名大秀中文

前日中网夺冠 德约科维奇连夜从北京飞来上海 虽然他抵达希尔顿酒店时已经临近午夜 但仍旧有十几位痴心的“德粉”痴等在酒店门口。他们拉着塞尔维亚国旗 大多数都苦候了4个多小时。

球迷小希告诉本报记者：“小德对我们超级贴心的。他一向的风格是就算保安过来拦开 他也会推开